

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005094292

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pewag Handels AG, Küssnacht (SZ), neu PEWAG Handels AG, Rain

PEWAG Handels AG Chrummweid 4 6026 Rain

Bisher Pewag Handels AG Fännring 4 6403 Küssnacht am Rigi

Pewag Handels AG, bisher in Küssnacht (SZ), CHE-107.507.654, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 115 vom 18.06.2018, Publ. 4295753). Statutenänderung: 14.01.2021. Firma neu: PEWAG Handels AG. Sitz neu: Rain. Domizil neu: Chrummweid 4, 6026 Rain. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Sacheinlage-/Sachübernahme: Die Aktiven von CHF 589'575.44 und die Passiven von CHF 429'791.39 der bisherigen Kollektivgesellschaft "PEWAG Handelsgesellschaft, Waser & Enz", in Baar, gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 26.02.1998 und Bilanz per 31.12.1997, zum Preis von CHF 159'784.05, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben werden. CHF 59'784.05 werden den Sacheinlegern gutgeschrieben.]. [Die Bestimmungen in den Statuten über die Sacheinlagen und Sachübernahmen sind weggefallen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen mit einfachem Brief oder E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen. 1. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Enz, Peter, von Giswil, in Weisslingen, stellvertretender Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schacher, Urs, von Rain, in Rain, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Schacher, Gisela, von Rain, in Rain, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1150 vom 03.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 18.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern